

## RETIFICAÇÃO Nº 01

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Práticas Musicais da Escola de Música da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) torna pública a Retificação nº 01 do Edital nº 02/2025 de seleção de bolsistas do Mestrado Profissional em Práticas Musicais.

Onde se lê:

### 9. CRONOGRAMA

Atividade	Data
Inscrições	11/04/2025 a 22/04/2025
<b>Publicação – Relação Preliminar de Inscrições</b>	<b>23/04/2025</b>
<b>Recursos contra a relação preliminar de inscrições</b>	<b>24/04/2025 a 25/04/2025</b>
Publicação – Relação Homologada de Inscrições	29/04/2025
Publicação – Resultado Preliminar	30/04/2025
Recursos contra o resultado preliminar	05/05/2025 a 06/05/2025
Publicação – Resultado Final	08/05/2025

Leia-se:

### 9. CRONOGRAMA

Atividade	Data
Inscrições	11/04/2025 a 22/04/2025
<b>Publicação – Relação Preliminar de Inscrições</b>	<b>24/04/2025</b>
<b>Recursos contra a relação preliminar de inscrições</b>	<b>25/04/2025 a 28/04/2025</b>
Publicação – Relação Homologada de Inscrições	29/04/2025
Publicação – Resultado Preliminar	30/04/2025
Recursos contra o resultado preliminar	05/05/2025 a 06/05/2025
Publicação – Resultado Final	08/05/2025

Belo Horizonte, 24 de abril de 2025

**Prof. Dr. Fernando Pacífico Homem**

Coordenador Mestrado Profissional em Práticas Musicais - ESMU/UEMG